

ŐSZI LEVÉL

A MISKOLCI MINDSZENTI PLÉBÁNIA ÉRTESÍTŐJE

2011. MINDENSZENTEK

A HALOTTAK HÓNAPJA

„Nem akarjuk, testvérek, hogy az elhunytak felől tájékozatlanok legyetek, hogy ne szomorkodjatok, mint a többiek, akiknek nincs reményük.”

November a halottak hónapja, átlengeti az egész hónapot a halottakról való fájdalmas megemlékezés, szomorúság. Szent Pál szavainak szellemében szeretnék vigasztalást nyújtani Kedves Istenhívő Testvéreimnek azaz, hogy az Egyház tanításával lelkünk egére

idézem a remény csillagát, legyen reményünk, és ne szomorkodjunk. Emberi természetünket tagadnánk meg, ha azt mondanánk, hogy nem fáj hozzátartozóink elvesztése. Emberek vagyunk, eltávozásuk fájó sebet hagyott szívünkben, Jézus is megsiratta elhunyt barátját, Lázárt, de nem úgy sírunk, mint a pogányok, akiknek nincs reményük.

Ezt a reménységet szeretném megjeleníteni ebben az Őszi Levélben.

Hiszem az örök életet!

Azt valljuk, hogy akik meghaltak, csak e számunkra látható világra mára haltak meg, de nem semmisültek meg, tovább élnek. Egyébként nemcsak mi, Istenben hívő emberek beszélünk arról, hogy az elhunytak tovább élnek. Az Istenben nem hívő emberek is beszélnek valami továbbélésről: hogy az elhunytak tovább élnek alkotásaikban, tovább élnek az



emberek emlékezetében, vagy: elporladnak és tovább élnek fűben, fában. A keleti bölcséleti irányok arra a véleményre jutottak, hogy a lélek nem semmisül meg, csak tovább vándorol, egy másik élőben jelenik meg. És a lélekvándorlás hiedelme hódít az istenhitet elvesztő tudatlan nyugati világban. Chesterton mondta: Aki Istenben nem hisz, mindent elhisz. Ne hagyjuk magunkat általa elszédíteni hitünk magasztos világtól.

Mi, keresztények, a személyes egyéni továbbélésben hiszünk: hiszünk, hogy a személy, aki közöttünk élt, a szellem, a lélek örökké él.

Hiszem a szentek közösségét

Az Egyház egyik legfelelősebb tanítása a szentek egysége. E szerint az Egyháznak három része van: a küzdő Egyház, ebbe tartozunk bele mi, földön élő keresztények, a győzedelmes Egyház, ebbe tartoznak az üdvözült elhunytak, és a szenvedő Egyház, ebbe tartoznak azok az elhunytak, akik bizonyos szenvedés után jutnak az örök boldogságba. A szentek egységének, vagy közösségének tanítása alapján azt mondjuk, hogy nemcsak tovább él a lélek, de nem is szakad el szeretteitől. Egységben vagyunk elhunyt szeretteinkkel.

Isten egyházának három része van:

Az egyik a győzedelmes Egyház, vagyis az üdvözült lelkek. Ők már célba értek, Istennél vannak, színről színre látják Istent, bekapcsolódnak a végtelen Isten életébe és ez nagy boldogsággal tölti el őket. És még valami vigasztaló: Istenben lát-

*ják mindazt, ami érdekli őket. Látják saját múltjukat, az isteni gondviselés csodálatos intézkedéseit, amivel megmentette őket. Nem szakadnak el tőlünk, velünk egységben vannak, látják hozzátartozóikat is, velük éreznek, értük imádkoznak. Őket ünnepeljük *mindenszentek napján*.*

Az Egyháznak ez a legnépesebb része. Nem véletlen, hogy mindenszentek napján a Jelenések Könyvének részletét olvassuk: Végtelen se-reget láttam. – töltsön el bennünket örömmel, hogy ehhez a végtelen se-reghez tartozunk.

*A szenvedő Egyház. Róluk emlékezünk meg november másodikán, *halottak napján*. A szenvedő Egyház tagjai valóságos szenvedésen mennek keresztül. Szeretnének minél előbb maradéktalanul egyesülni Istennel, de átérzik méltatlanságukat, és ez gyötri őket. Imádkozzunk értük. Tegyük jót helyettük, és ajánljuk fel jótetteink érdemét szabadulásukért.*

„Ahová a fa dől, ott marad.” – Mmondja a Szentírás, amivel azt akarja jelezni, hogy a földi élet befejeztével az ember nem tud sorsán változtatni. Ha tehát valami gyarlósággal, félkészén lépett át a másik

világba, saját magán nem tud segíteni. Nekünk, akik itt élünk, kell segíteni rajtuk. És mivel nem tudjuk, kinek kell segítenünk, mindenkin segíteni akarunk: szentmisét mondatunk értük, mindenkiért imádkozunk, mindenki helyett jót teszünk.

Vigasztalásunkra szolgálhat – ami nekik is maradéktalan vigasztalás a másik világban –, hogy biztosan üdvözülni fognak. A tisztulás helye,

vagy másképp: a tisztítóhely a mennyország előszobája.

A szentek közösségének harmadik csoportja mi vagyunk, akik úton vagyunk, hogy átlépjünk ebből a látható világból a láthatatlan világba. Élünk úgy, hogy méltók legyünk a szentek közösségébe lépni, a szenvedő Egyház tagjaiért pedig könyörögjünk!

*Czakó István
pápai prelátus*

JUBILÁNS HÁZASOK ÜNNEPE

Mindszentí templom,

2011. november 13. vasárnap délelőtt 10,00 óra

Szokásunk szerint közös hálaadásra hívjuk a templomba azokat, akik ebben az évben tartják **házasságkötésük jeles évfordulóját**.

Kérjük, hogy a **jubiláns házaspárok** írassák föl nevüket és templomi házasságkötésük helyét és évét a sekrestyében, vagy a plébániai irodában. (Érdeklődni lehet telefonon is, napközben a 46/411-777-es telefonszámon).

ELHUNYT HOZZÁTARTOZÓ(I)M KERESZTNEVE,
AKI(K)ÉRT A SZENTMISÉT FELAJÁNLOM:

.....
Emlékezzél meg rólunk, Jézus, ég és föld Királya!

SZENTMISÉK AZ ÖSSZES ELHUNYTÉRT A MINDSZENTI TEMPLOMBAN

A miskolci Mindszenti templomban november hónap elején három alkalommal az összes elhunytért ajánlunk fel szentmisét.

Mindazok, akik nem tudnak külön szentmisét felajánlani halottaikért, kérjük, jöjjenek el, és vegyenek részt ezeken a szentmiséken, illetve azok valamelyikén. Kérjük, hogy elhunyt hozzátartozóik keresztnévét írják föl az itt alul letéphető papírszeletre. A szándékokat a szentmisék elején a templomban gyűjtjük össze.

Az összes elhunytért végzett szentmisék időpontjai:

2011. november 1-jén, kedden este 18,30 órakor

2011. november 2-án, szerdán este 18.30 órakor

2011. november 5-én, szombaton reggel 7 órakor

A Mindszenti temető ravatalozójában
TEMETŐI ÁJTATOSSÁGOT
tartunk

2011. november 1-jén, kedden este 1/2 6-kor.

IMÁDKOZZUNK ELHUNYT SZERETTEINKÉRT!



A temetőben sírjoggal rendelkezőknek figyelmébe ajánljuk,
hogy a **Temetői Rend**-et olvassák el,
és szükség esetén
fáradjanak be a gondnoki irodába adategyeztetésre.